

Президент Дональд Трамп объявил об отказе от идеи провести очередной саммит «Большой семерки» в собственном отеле в Майами.

«...мы более не рассматриваем возможность использования отеля «Трамп Дорал» в Майами как площадку для саммита G7 в 2020 году. Мы начнем поиски другой площадки, в том числе рассмотрим вероятность использования резиденции Кэмп-Дэвид, с течением времени», — написал глава Белого дома в Twitter.

Ранее группа конгрессменов решила разработать и принять законопроект о запрете президенту США проводить международную встречу в собственном отеле.

Представители конгресса обвинили главу Белого дома в коррупции, сообщают «Известия».

«Он злоупотребляет канцелярией президента и нарушает закон, направляя миллионы долларов американских и иностранных денег своим семейным предприятиям, проводя важную встречу мировых лидеров в своем отеле», — отметил член палаты представителей Луис Френкель.